

## 军警两总长晚9时到恐袭现场视察 宣布二位自杀恐犯 是神权游击队成员

(本报讯) 印尼国军总司令哈迪将军和国警总长李斯迪雅·西吉将军，于3月28日晚上九时，抵达锡江天主教教堂现场，视察恐怖暴徒自杀袭击信众实况，总警长西吉将军直接对报界说，两位已死恐怖分子是神权游击队的成

员，他们过去曾在菲律宾南部受训练，并参与菲南的恐怖活动。菲南恐怖组织被菲律宾政府围捕击败后，他们回到苏拉威西活动。我国警方88反恐部队在过去二个月不断追捕在南苏拉威西、东爪哇和苏北亚齐的恐怖份子，此两

位恐犯也在追缉名单内。现在他们自杀袭击，是罪有应得下场。

总司令和总警长两人视察爆炸现场后，他们进入天主教堂进行考察。总警长恰好是一位基督教的信徒，他应向属下发出加强警惕和防范的命令。

(小全)



国军总司令和警察总长到达现场视察

## 李克强在江苏考察时强调

### 深化改革开放 大力推动创新 在发展中不断改善民生

南京3月28日电(记者刘铮)3月25日至26日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强在江苏省委书记娄勤俭、省长吴政隆陪同下，在常州、南京考察。他强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻党中央、国务院部署，深化改革开放，增强创新能力和发展动力，增进民生福祉，推动高质量发展。

李克强来到常州恒立液压公司，详细询问产品、技术研发情况，鼓励企业在开

放合作中不断创新，以恒心立恒业。他与当地10多家制造业企业负责人交流，听到大家纷纷表示，受提高制造业企业研发费用加计扣除比例政策的激励，企业准备大幅增加研发投入。李克强赞许说，国家不惜重金减税，就是要以市场化、普惠性政策“四两拨千斤”，推动企业加大创新力度。有创新企业才有未来，国家会有更好发展。

在常州富强新村，李克强考察社区养老、托幼等生活服

务。他走进养老中心，察看老人就餐、健康监测等情况。当地政府以购买服务、免费提供场地和水电气方式，引入社会力量兴办养老服务，不仅老人们获益，还带动了就业，李克强予以肯定。他对居民们说，社区里有你们的“小家”，社区也是个“大家”。社区提供养老、托幼服务，会让上班的家人安心。老人有幸福的晚年，年轻人就有可以预期的未来。孩子在社区的关怀照顾下成长起来，也会更有

爱心。

李克强走进一家个体户创办的服务点。看到这里既卖小日用品又代收代寄快递，李克强说，你的服务方便了大家，也增加了自己收入。他叮嘱当地负责人，中国人勤劳，要千方百计为群众灵活就业创造条件，这方面大有可为。

李克强来到南京大学，了解基础研究情况，饶有兴趣查看研究成果转化应用，鼓励科研人员加强跨领域协作，推动

融合创新。他与学校院士们亲切交谈，希望一代一代传承推动创新，增强发展的延续力。李克强十分关心大学毕业生就业情况，专门听取学校这方面汇报。他与学生们交流，询问今年毕业生的就业意向、有没有签约。李克强勉励广大学生说，你们要记住南大校训中说的“诚朴雄伟”，要潜心向学，踏踏实实从近处小处做起，将来实现远大志向，利社会、利国家。

新华网

## 印尼爆炸案或由2名自杀式袭击者实施 致十多人死伤

3月28日电 据路透社报道，28日，印尼警方表示，在南苏拉威西省首府望加锡一天主教堂外，两名疑似自杀式袭击者引爆炸弹，导致14人受伤。此

前，警方曾表示，该起事件只有一名袭击者，也是唯一的死者。

据报道，教堂牧师表示，一名嫌犯曾试图骑摩托车进入教堂场地内，但遭到保

安拦截。监控录像显示，事发时，爆炸产生了火焰、浓烟和碎片。

警方发言人阿尔戈表示，正在调查袭击者身份，以及这

次袭击事件是否与最近逮捕的激进分子有关。目前，暂未有人声称对该起袭击事件负责。

印尼国家反恐机构负责人博伊·阿玛

尔形容此次袭击事件为恐怖主义行为。望加锡市长称，若此次爆炸事件发生在教堂的正门而不是侧门，可能会造成更多人伤亡。

中国新闻网